

朗陵酒业助员工子女圆大学梦



本报讯(文/图 全媒体记者 曾富强 吴丹)又是一年升学季。为激励员工子女努力成长为国之栋梁,减轻员工培养子女的经济压力,近日,河南朗陵罐酒有限公司开展爱心助学活动,为即将步入大学的5名员工子女发放助学金(如图),助力他们圆梦起航。

该公司董事长宋根明感谢5名受资助学生的父母在辛勤工作的同时抚养子女成才,对受资助学生寄予

殷切希望,希望他们在今后的学业中一步一个脚印,乘风破浪,学有所成,以优异的成绩回报社会,并向受资助学生每人提供2000元至5000元不等的助学金。

受资助学生代表张盛威在发言中表示,将更加饱满的热情和坚定的信念,去迎接大学生活,用实际行动回报家乡的养育之恩。受资助学生家长代表说,感谢公司对员工子女的关爱,孩子们会铭记恩情,不辜负

大家的期望。

受资助的员工对公司的关心关怀表达了感激之情,纷纷表示在今后的工作中,将更加饱满的热情和更加积极的态度投入本职工作,把好质量关、守好安全关,为公司的繁荣发展贡献力量。

爱心助学活动是河南朗陵罐酒有限公司多年来的一项举措。近年来,该公司每年都会拿出近百万元钱资助全县考上本科的学生。

豫坡集团助力 中国公路自行车 职业联赛

本报讯(全媒体记者 胡霄飞)日前,2024年中国公路自行车职业联赛(郑州航空港站)在双鹤湖中央公园开赛,吸引了来自全国各地的顶尖骑行选手和广大自行车运动爱好者参加。开幕式邀请中自协、省体育局相关领导参加,省内多个地市相关领导现场观摩,西平县相关领导和工商联主席、豫坡集团董事长张建设受邀出席活动。

豫坡集团作为本次中国公路自行车职业联赛(郑州航空港)站指定酒类供应商,不仅为赛事提供了独特的佳酿,还将品牌与体育精神紧密结合,打造健康、活力与追求卓越的生活理念。

豫坡酒业建企60多年来,始终不忘匠人初心,坚持传统酿造工艺,从选材到酿造,每一步都严格把控,确保每一瓶酒都达到最佳品质。近年来,豫坡人更以坚韧不拔的毅力和持续不懈的创新,使得酱意浓香型白酒的品牌和品质得到双提升。

中国精神文明网 中国广告协会

2023
新文明E·公益广告

要畅通?
怎能加塞?



欲速则不达,文明出行,有序排队